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Pravidla soutěže pro podporu studentské zahraniční mobility

Soutěž je zaměřena na sdílení zkušeností ze zahraničních výjezdů a zvýšení motivace studentů ke studiu v zahraničí. Je vyhlašována v každém semestru akademického roku. Mohou se jí zúčastnit všichni vyjíždějící studenti ve všech formách zahraniční mobility v daném semestru akademického roku. 
· Studenti, kteří se chtějí zapojit do soutěže, nahrají soutěžní fotografie ze svého zahraničního pobytu do Facebookové skupiny „Zahraniční pobyty FM VŠE“. 
· Fotografie musí být označena přes hashtag „soutezvyjezdyfm“.
· Každý student může takto do soutěže přihlásit nejvýše 3 fotografie ze svého zahraničního pobytu.
· Minimální hodnota rozlišení snímků 1789 x 2684 px (pro focení je možné použít i mobilní telefon).
· Fotografie musí být originální, pořízené studentem v době zahraničního pobytu. Téma fotografie je libovolné. 
· S ohledem na nařízení GDPR však není vhodné, aby fotografie přímo zachycovala jakoukoli konkrétní osobu s výjimkou autora fotografie. Doporučením tak je, aby fotografii dominovaly především neživé objekty (příroda, stavby, stroje) a byl zde případně rozpoznatelně zobrazen maximálně autor fotografie.
· Obsah fotografie zároveň nesmí být v rozporu s obecně závaznými předpisy, jako jsou zákony nebo Listina práv a svobod, a v rozporu s dobrými mravy. 
· Fotografie smí být po grafické stránce upravena. 
· U fotografie musí být uvedeno místo pořízení.
Uzávěrka přihlašování do soutěže probíhá vždy poslední den výukové části semestru. 
Do fáze hlasování budou zařazeny všechny fotografie nahrané do výše uvedené skupiny a splňující výše popsané požadavky. 
Fotografie budou anonymně předány odborné porotě, která zvolí tři nejlepší snímky. Ty budou oceněny finanční odměnou v podobě stipendia ve výši:
· 1. místo: 3000 Kč
· 2. místo: 2000 Kč
· 3. místo: 1000 Kč
Dále bude vyhlášena  soutěž o „cenu studentů“. Hlasovat mohou všichni členové skupiny „Zahraniční pobyty FM VŠE“ v určeném období. Hlasují přidělením „Like“ konkrétní fotografii; lze hlasovat pro více fotografií. Výsledné pořadí je dáno počtem hlasů („Like“). Cenu studentů vyhrává fotografie s největším počtem hlasů. Finanční odměna má opět podobu stipendia ve výši:
· Cena studentů: 3000 Kč
V případě rovnosti hlasů je umístnění v soutěži sdíleno a fotografie jsou oceněny stejně.
[bookmark: _GoBack]Vložením fotografie do skupiny „Zahraniční pobyty FM VŠE“ a jejím označením přes hashtag „soutezvyjezdyfm“ její autor souhlasí s pravidly fotosoutěže, se zveřejněním fotografie, uděluje souhlas pořadateli bezplatně použít soutěžní fotografie pro účely propagace projektu OP VVV „Rozvoj vzdělávací a dalších činností a podpora kvality na VŠE v Praze“ a podporu internacionalizace FM VŠE (na webových stránkách, nástěnkách a na propagačních materiálech). Zároveň se zaručuje, že neporušuje autorská práva (pořadatel za porušení autorských práv studentem neručí).
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